

健康家园·医嘱

妻子有炎症 丈夫也会有反应

治疗妇科炎症需夫妻同步

本报记者 梁敏

13日一大早,记者忽然接到市民的咨询电话,咨询者是一名男士,但是他所急切求助的却是妇科疾病。在记者的询问中,宋先生道出了实情,原来他妻子近期患上了妇科炎症,然而夫妻两人对此都太在意,这段时间两人同房之后,宋先生也却感到自己下体疼痛,他担心是因妻子的炎症引起的,但他又怕令妻子伤心不敢明说,因此想先打电话问问医生是否有夫妻相互感染的可能。

记者将宋先生的问题转达给解放军第八十八医院妇产科副主任于兴江教授。于教授听完情况后表示,其实妇科炎症是会交叉感染的,比如滴虫性阴道炎、霉菌性阴道炎,医学上要求是夫妻同治的,这样治疗才能控制夫妻传染,这也是最科学的治疗方法。采访中,于教授告诉记者,现在越来越多的男性开始重视妻子的妇科疾病。“在妇科门诊上,我发现有些男性比患病的妻子还紧张。其实这是一件好事,关注妇女健康的人越多,妇科疾病的防治工作越好开展。”于教授说。

“腹腔镜之父”成为医院特聘专家

丽人医院启动“医疗慈善基金”

本报泰安10月17日讯 (记者 杨璐) 17日,由泰安市医院协会携手亚洲微创手术中心等多家单位联合主办的“2010年中国·泰安首届国际妇产学科微创学术峰会暨亚洲微创中心·中国泰安妇科微创诊疗基地”成立仪式在泰安丽人妇产医院

术报告厅召开。同时,“丽人医疗慈善基金”也同步启动,开始援助泰城女性。

据了解,本次峰会“众星云集”,不仅有泰安的知名妇科医师王倩、宁廷英、周霞等专家坐诊,还有亚洲微创中心代表、中国妇科腹腔镜之父、中华医学会妇产

科学会妇科内镜学组委员李光仪教授和中华医学会妇产科学会妇科内镜学组副组长夏恩兰教授亲自手术。会上,李光仪等多位专家教授深入探讨了妇科微创技术的发展,就微创技术的临床治疗情况、经验、推广等相关问题进行高层次、全方位、多角度的学术交流与探讨,进一步促进了泰城妇科微创技术的提高。同时,泰安丽人医院还正式聘请了李光仪教授、赵树春教授为医院的特聘专家,让泰城女性在家门口,就能享受国际一流的医疗服务。

在活动中,泰安市慈善总会也在泰安丽人医院成立了“泰安丽人医疗慈善基金”,由上海妇女人病康复专业委员会向“泰安丽人医疗慈善基金”捐赠医疗基金100万元整,该基金用于泰安丽人医院正式聘请了李光仪教授、赵树春教授为医院的特聘专家,让泰城女性在家门口,就能享受国际一流的医疗服务。

人妇产医院针对泰城女性患者的各种援助活动中。

即日起,凡患有妇科肿瘤(子宫肌瘤、子宫内膜异位、卵巢囊肿)、多年不孕症妇科常见病,疑难病的均可获得由“泰安丽人医疗慈善基金”提供的1000元手术费医疗援助,家庭困难的患者经妇联、上海市妇女人病康复专家委员会、泰安丽人医院三方认可,还可获得全额援助。

此外,本次峰会除了进行学术探讨之外,首届国际妇产学科微创学术峰会组委会已经面向全泰安市征集身患妇科常见病、不孕症的女性,经峰会组委会检查确认妇科手术条件的,届时将由

“泰安丽人医疗慈善基金”由上海妇女人病康复专业委员会向“泰安丽人医疗慈善基金”捐赠医疗基金100万元整,该基金用于泰安丽人医院正式聘请了李光仪教授、赵树春教授为医院的特聘专家,让泰城女性在家门口,就能享受国际一流的医疗服务。

如长期乱用洗液等,依然会造成杀死有益的阴道菌,造成局部抵抗力下降,阴道感染等情况。”于教授解释道。

据了解,大多数女性患者接受治疗时,通常凭主观感觉:症状好了,白带正常了就认为病好了,于是赶快停药,造成感染多次反复。于教授指出,妇科炎症的治疗要严格的按疗程进行,才能使妇科炎症转为慢性,越来越难治。

市民如有相关问题,可直接拨打解放军第八十八医院妇科微创中心热线6218080或8839345进

行咨询。

●特邀专家:

于兴江:解放军驻泰安88医院妇产科主任医师,泰山医学院硕士研究生导师,泰山医学院兼职教授、擅长:妇科肿瘤的早中期诊断与治疗,功能性子宫出血病,不孕症的诊断与治疗,高危妊娠的诊断与治疗。《实用医药杂志》、《中华医药杂志》编委;在国际级杂志发表论文20余篇,参与《胎儿ABO溶血症产前预报》科研并获军区医疗成果二等奖。妇科恶性肿瘤淋巴转移的诊断治疗课题达到国内领先水平。



帮问热线: 6982100 栏目邮箱: qlwbyg@163.com

血压降太快未必是好事

最近气温多变,洪先生高血压又犯了,而且比以往还高,这可把他急坏了,每次2片的降压药干脆1次吃4片,没想到这两天却开始头痛、头昏,看东西也模糊不清,赶紧来到医院检查。

其实,洪先生之所以出现头昏、头痛等症状,完全是降压过猛,血压下降过快造成的。

降压过快,反受其害

很多患者只要发现血压一升高,总急于在最短的时间里把血压降下来,特别是在天气多变的季节,高血压患者最容易出现血管收缩导致血压升高,此时如果急于把增高的血压迅速降至理想水平是不现实的,容易造成机体不适应,出现其他疾病和症状。

事实上,血压是动态变化的,是受多种因素影响的。短期内血压降得过快过低,反而使头昏、头晕症状加重,严重者还可诱发脑梗塞。这是因为高血压病人尤其是老年患者,降压过快时,可使脑

组织血流灌注不足,从而导致缺血性脑血管病发生。

最佳血压:

120—135/80—85毫米汞柱

合理使用降压药物可使患者的血压维持在正常或接近正常水平,减轻症状或防止心、脑、肾等器官并发症的发生。但是,除了“高血压脑病”、“高血压急症”等需要紧急降压外,大多数“缓进型”患者的高血压不宜降得过快,降至140/90毫米汞柱左右即可。研究发现,高血压病人的收缩压控制在120—135毫米汞柱,舒张压在80—85毫米汞柱范围内,缺血性脑卒中的发生率最低。

其实,任何药治病都有一个过程,降压太快的并不一定是好药。有的降压药作用比较温和,从服药到理想平稳控制血压需要一定时间。因此,高血压患者必须在医生指导下坚持个体化用药原则,小剂量联合用药,缓慢降压。

(据《家庭医药》)

泰安人治疗近视新选择

北京专家 泰安价格

选择理由一:泰安中医医院引进美国威视STAR S4 IR世界顶级设备,代表了我市与世界同步的准分子激光设备水平。

选择理由二:特聘北京协和等权威专家亲自手术,每位专家都具有数万例以上手术成功经验。

选择理由三:北京专家,泰安价格,泰安人喜得实惠。



地址:泰安市中医医院门诊三楼 电话:0538-6126728